

Corrigendum for the paper 'North–South divide: contrasting impacts of climate change on crop yields in Scotland and England'

1. **Michael H. Butterworth,**
2. **Mikhail A. Semenov,**
3. **Andrew Barnes,**
4. **Dominic Moran,**
5. **Jonathan S. West and**
6. **Bruce D. L. Fitt**

The authors would like to correct an error printed in 'North–South divide: contrasting impacts of climate change on crop yields in Scotland and England'.

In table 1 the acreage of oilseed rape produced for Scotland is incorrectly given as 398 720 ha.

The correct acreage is 35 780 ha.

This does not affect the main conclusions of the paper.

However, the correction to the Scottish acreage does affect the wording in a few other sections of the paper:

Line 32 of the introduction should read "...with large areas grown in England (450 000 ha) and Scotland (36 000 ha) in 2006."

Line 1 of section 3.3 should read: "The total area of oilseed rape grown in the UK in 2006 was around 500 000 ha,"

Line 7 of section 3.3 should read: "The total production was greater in England (1 430 000 t) than Scotland (113 000 t)."

Line 11 of section 3.3 should read "...and the total losses for England were 264 000 t. The predicted effects..."

Line 38 of section 3.3 should read "...with the amount produced in Scotland increasing. By contrast..."

The final line of section 3.3 should read "...scenario but production in Scotland would increase from 109 000 to 113 000 Mt."